

ニュートン別冊『最新 宇宙大図鑑220』 正誤表

ニュートン別冊『最新 宇宙大図鑑220』（1刷）に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
38	図（銀河と銀河の間は？）	1立方メートルあたり	1立方センチメートルあたり

ニュートン別冊『最新 宇宙大図鑑220』（1・2刷）に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
101	彗星の構造のイラスト	イオンの尾（弧をえがく） ちりの尾（直線）	イオンの尾（直線） ちりの尾（弧をえがく）
148	本文3列目 下から4行目	イトカワが持ち帰ったサンプル	イトカワから持ち帰ったサンプル